Textterme 


4.)


Multipliziere die Summe aus 5 und 6 mit der Differenz aus 34 und 28.


Dividiere die Summe aus 24 und 18 durch den Quotienten aus 42 und 7.


Subtrahiere das Produkt aus 13 und 4 von der Summe aus 34 und 56.


Addiere den Quotienten aus 18 und 2 zu dem Produkt aus 5 und 7.


Multipliziere die Differenz aus 23 und 14 mit dem Quotienten aus 72 und 18.


Subtrahiere das Produkt aus 4 und 8 von dem Quotienten aus 72 und 2.


Dividiere die Differenz aus 27 und 9 durch den Quotienten aus 12 und 12.


Subtrahiere 34 vom Produkt aus 3, 4 und 5.


Multipliziere die Differenz aus 7 und 6 mit dem Produkt aus 7 und 6.


Addiere die Differenz aus 34 und 25 zur Summe aus 23 und 14.


Subtrahiere das Produkt aus 6 und 3 von der Potenz aus 6 und 3.


Potenziere den Quotienten aus 9 und 3 mit der Differenz aus 11 und 7.





2.)


Addiere 75 zu der Differenz aus 45 und 30.


Multipliziere die Summe aus 18 und 9 mit 3.


Dividiere die Summe aus 18 und 27 durch 3.


Subtrahiere 68 von dem Produkt aus 29 und 3.


Subtrahiere 23 von der Differenz aus 80 und 46.


Subtrahiere die Differenz aus 64 und 26 von 90.


Addiere 24 zum Produkt aus 18 und 8.


Dividiere 85 durch die Differenz aus 59 und 42.


Dividiere die Differenz von 48 und 16 durch 8.


Multipliziere den Quotienten aus 60 und 15 mit 4.


Subtrahiere 22 von dem Quotienten aus 94 und 2.


Addiere 27 zu der Summe aus 37 und 43.


Subtrahiere die Differenz aus 83 und 33 von 82.


Dividiere die Differenz aus 180 und 90 durch 5.


Dividiere das Produkt aus 4 und 40 durch 8.


Multipliziere die Differenz aus 195 und 75 mit 11.


Multipliziere das Produkt aus 7 und 8  mit 9.


Addiere 17 zu der Potenz aus 2 und 4.


Dividiere die Potenz aus 10 und 4 durch 20.


Potenziere die Potenz aus 2 und 4 mit 2.


Potenziere die Potenz aus 4 und 4 mit 2.


Potenziere die Differenz aus 42 und 27 mit 3.


Potenziere die Potenz aus 2 und 2 mit 2.


Subtrahiere 80 von der Potenz aus 3 und 4.


Potenziere die Differenz aus 45 und 39 mit 3.


Potenziere den Quotienten aus 80 und 16 mit 4.





1.) Berechne


die Summe der Zahlen 64 und 84


die Differenz der Zahlen 104 und 13


den Quotienten aus den Zahlen 104 und 13


das Produkt der Zahlen 28 und 7


die Faktoren heißen 25 und 5


der Dividend heißt 81, der Divisor 27


die Summanden betragen 38 und 19


die Multiplikation aus 85 und 5


die Division aus 85 und 5


die Addition aus 85 und 5


die Differenz von 75 und 25


die Division aus 75 und 25


den Quotienten aus 75 und 25


der Divisor heißt 8, der Dividend 96


die Faktoren heißen 3, 4 und 5


die Summanden heißen 31, 32 und 33


das Produkt der Zahlen 36 und 12.


Subtrahiere 45 von 92


Subtrahiere 70 von 50


Dividiere 93 durch 3


Dividiere 2 durch 18


Der Dividend heißt 2, der Divisor 16


Potenziere 4 mit 3


Potenziere 3 mit 4


Die Hochzahl heißt 7, die Basis 2


Die Basis beträgt 8, die Hochzahl 3





3.)


Addiere 13 zu der Differenz aus 35 und 19.


Addiere die Differenz aus 52 und 13 zu 34.


Multipliziere die Differenz aus 48 und 18 mit 12.


Multipliziere 12 mit der Summe aus 15 und 4.


Subtrahiere 18 von dem Quotienten aus 90 und 5.


Subtrahiere das Produkt aus 18 und 4 von 95.


Dividiere die Differenz aus 34 und 19 durch 5.


Dividiere 85 durch die Differenz aus 34 und 29.


Potenziere 8 mit dem Quotienten aus 36 und 18.


Potenziere die Differenz aus 51 und 49 mit 7.


Subtrahiere das Produkt aus 18 und 4 von 80.


Multipliziere 7 mit der Differenz aus 100 und 75.


Dividiere 96 durch das Produkt aus 6 und 8.


Addiere den Quotienten aus 75 und 3 zu 29.


Subtrahiere 16 vom Quotienten aus 92 und 4.


Multipliziere den Quotienten aus 64 und 16 mit 3.


Dividiere 57 durch die Summe aus 19 und 0.


Subtrahiere die Differenz aus 27 und 9 von 36.


Subtrahiere 27 von der Differenz aus 36 und 9.








